

@
热点

查违章意外搜出冰毒和手枪

民警追赶100多米抓获一名涉嫌贩毒者

星报讯(记者 鲁龙飞) 狂奔100米、被制服后殊死反抗、扯断衣服再狂奔……昨日下午3时30分许,合肥市长江中路与宿州路交叉口的闹市区,一名年轻交警对试图逃窜的毒贩紧追不舍,经过两次搏斗后,最终将其成功制服。目前,此案还在进一步调查中。

查违意外捞到一条“大鱼”

韩斌,合肥交警支队庐阳大队二中队一名民警,昨天下午3时30分,他在长江中路与宿州路交口检查社会车辆违规占用公交车道时,一辆未悬挂号牌的尼桑轿车进入他的视线。

“同志,您好,请出示驾驶证和行驶证。”韩斌在检查违规驾驶员李某的相关信息时,意外发现他的驾驶证已被扣满

12分,且车辆在2011年7月份就过了年检期限。

随后,韩斌又在李某的后备箱发现两副号牌,因涉嫌套牌在请示完大队值班领导后,决定对李某的车辆进行暂扣,并将其带回大队作进一步调查。

眼瞅不妙跳车而出一路狂奔

“同志,您好,请自行携带好贵重物品,跟我们去大队接受处罚。”韩斌交代完后,便发现李某从后备箱一个隐蔽的地方,掏出一个“黑箱子”,宝贝一般抱在怀里。

直觉告诉韩斌,李某一定有问题。将李某押上警车后,韩斌便示意驾驶员,暂不回大队,直接将车开往辖区逍遥津派出所。

听到派出所几个字后,原本安安静静的李某变得焦躁不安起来,“警察同志,您

好,我的钥匙丢在车里了,能不能先返回去取。”

得到否定的答复后,李某神情更加异样,一只左手开始在“黑箱子”里面摸索着。不料,这一切早就被韩斌看在眼里,几乎在李某伸手在“黑箱子”摸索的同时,便将其死死摁住。争执中,李某趁机打开车门,跳车后开始狂奔。

自行扯断衣服后殊死反抗

李某逃跑100多米后,被赶上来的韩斌控制住,两人便在市中心闹市区开始搏斗起来。擅长擒拿格斗的韩斌,很快就占了上风,一记重拳将李某打倒在地后,上前一把摁住李某。

孰料,束手就擒的李某仍不死心,用胳膊狠狠击打韩斌的胸部,自行扯断衣服

再次逃跑。此时,恰好辖区派出所民警也闻讯赶到,二人合力将其制服,铐上手铐后将李某押解至逍遥津派出所。

“小黑箱”里藏有冰毒和自制手枪

在逍遥津派出所,韩斌同派出所民警一起将“小黑箱”打开,里面赫然出现一把自制手枪和一袋冰毒。“太危险了,当时以为黑箱里面是一把匕首,没想到竟然是一把手枪。”回忆当时发生的事情,韩斌仍心有余悸。

随后,民警扩大战果,在李某车辆的后备箱里搜出一把砍刀和4部手机。昨天下午,记者从逍遥津派出所获悉,李某曾因参与吸毒和贩毒而接受过处罚。初步审讯,李某此次可能涉嫌贩毒。

目前,此案还在进一步调查中。

@
民生

4月3日、4日 省内火车票基本售罄

虽然清明小长假还没有到来,但是昨日记者从火车站了解到,截至昨晚,4月3日省内火车票已经全部售完,4月4日火车票仅有部分余票。

“因为汽车的便捷,许多人习惯到了车站才买票。现在看来,汽车站清明出行的车票还有大量余票。”昨日合肥汽车站值班站长对记者说。 余向辉 星级记者王玉

清明节有阴雨和降温

阴雨和降温将伴随着清明小长假的前两天。据省气象专家预计,从昨天夜里开始到今天我省会有降水天气,到4月5日前后我省将有一次降水降温过程。

具体来说,4月4日,淮北地区:阴天;江淮地区:阴天,大部分地区有雨;江南地区:阴天有雨。4月5日,淮北地区:阴天有雨;江淮地区:阴天有雨;江南地区:阴天有雨。4月6日,淮北地区:多云到晴天;江淮地区:多云到晴天;江南地区:阴天转晴天。记者 祝亮

芜湖、马鞍山 今年发布PM2.5数据

昨日,国家环保部发布了《空气质量新标准第二阶段监测实施方案》,实施范围包括国家环保重点城市、模范城市在内共116个城市449个监测点位。监测项目包括二氧化硫、二氧化氮、可吸入颗粒物(PM10)、细颗粒物(PM2.5)等。根据《方案》要求,第二阶段实施地区要在2013年10月底前,开展监测并发布数据。其中,我省芜湖、马鞍山两市位列“监测”城市之中。 杜维薇 星级记者 俞宝强

@
现场



3月31日上午,省第二届扬子鳄认养活动仪式在宣城市鳄鱼湖畔举行。有21个家庭参加了领养。一认养家庭说,“一是送给孩子的周岁礼物,再就是为关爱扬子鳄尽一份心意。” 记者 曹开发 文/图



3月30日,一场《春天的呼唤》书画佳品联展在芜湖县文化馆隆重举办。参展的十位艺术家有胡德旌、钱继宏、董淑元、方国元、章士爱、朱玉清、刘守防、朱文胜、朱庆宏、夏璐。在这学习党的十八大精神的春天里,当地艺术家们精心创作的书画、篆刻、剪纸作品饱含热爱生活、拥抱生活之情。庆宏 记者 王小雨 李青松 文/图

“大水缸”旁违建限自拆

3月28日,滁州市城管琅琊分局执法人员在途经滁州饮用水源地——“西涧湖”附近时,发现有人正在施工构建厂房,经调查,该建设未办理任何建设施工手续。为防止对饮用水源的污染,执法人员现场责令工人立即停止施工。目前,该违法建设已被立案查处,限期自拆。温仕兵 记者 胡昊

@
万象

与妻拌嘴,丈夫服下毒药

昨日上午11时许,肥西县刘河乡一村民家中,一名40多岁的中年男子,因与妻子拌嘴吵架后,一时气愤,竟偷偷服下拌有“毒鼠强”的米粒,所幸发现及时,被家人紧急送往医院抢救。经过一番治疗后,男子病情得以好转,暂时脱险,但仍需进一步留院观察。 星级记者 张敏

女子“顺”走手机又归还

去年7月中旬,陈丽(化名)与鲍强(化名)结识。去年8月1日晚,两人约定在省城淮河路附近一宾馆见面。当晚10时许,陈丽趁鲍强洗澡时,“顺”走其手机(经鉴定价值3480元)和173元现金。事后,因害怕对方报警,陈丽很快将手机归还给他。近日,公安机关以涉嫌盗窃罪将陈丽移送庐阳区检察院审查起诉。 思思 记者 马冰璐

父不顾家庭,儿怒打老子

王强(化名)系芜湖市鸠江区沈巷镇双坝村人。近几年来,因为父亲王某长期在外游荡,对子女和家中的事情也不怎么过问,导致家庭生活拮据。为此,他们父子经常吵闹,王强也多次发信息要和父亲断绝关系。3月29日20时许,王强要出去做生意,家中又拿不出过多的钱,他便同父亲争吵,直至对父亲大打出手,将父亲打伤。

接警后,沈巷派出所民警及时赶到现场。经民警调解,父亲承认这么多年来对家庭照顾不够,深表内疚,儿子也主动承认错误,不该动手打父亲,表示以后要独立,靠自己双手来创造财富。 李加海 记者 张发平

@
社会

公交车上来了个迷路男童

昨日上午11时20分许,省城163路公交车上,一名乘客发现车内一名男孩有些眼熟,之后认出曾在寻人启事上见过男童,于是报警求助。

包河巡警608巡控车赶到后,在谢岗站牌附近接到这名男童,发现并无家人陪同,一个人漠然地待在车内,穿着邋遢。

该乘客坚称曾在寻人启事上见过男童,称其穿着几乎一致。民警与男童进行简单沟通,发现男童无法正常言语,初步判断可能走失迷路。民警将男童移送辖区望湖派出所,安排警方寻找其家人。

王银生 星级记者 张敏

法院异地执行受阻

邹某常年居住在芜湖市,2011年在泾县某银行贷款5万元,到期后仅归还部分贷款。银行诉至法院,判决生效后申请执行,执行法官数次找到邹某,但邹某拒不履行给付义务,其行为已构成妨碍执行。日前执行法官当即对其采取拘留措施。在法律的威慑下,邹某终于主动交付了5万元欠款。邹某丈夫在法官的法律宣传下,也认识到了自己的错误。鉴于其有悔过的表现,执行法官提前解除了对邹某丈夫的拘留措施,该案现已全部执行完毕。 张敏泰 记者 曹开发

树木移植

省花园宾馆院内有广玉兰、桂花等若干树木需移植,有意者请与13965052759黄先生联系。

徽酒军团稳步发展 宣酒崛起引人瞩目

白酒完成产量40.77万千升,同比增长7.1%,白酒主营业务收入187.67亿元,同比增长23.6%。

坐落于宣城的宣酒,多年来坚持产品质量研发,绵柔的品质与强大的品牌力,赢得了

广大消费者的喜爱。经过多年的潜心发展,目前,产品在品质不断提升,知名度美誉度不断提升,从一个默默无闻的小品牌,连续两年成为安徽畅销白酒品牌,在整个徽酒市场掀起了一阵旋风,引起业内外的高度关注,确

实值得那些停滞不前的酒企学习借鉴。

季家宏指出,针对新的市场变化,徽酒军团应当不断学习总结成功经验,提升品质,打造老百姓喜爱的白酒产品。今年,安徽酒协将继续带领本土酒企走出去,通过与外界的沟通与交流,不断提升自我,实现徽酒的再次腾飞。 刘志刚

一年之计在于春。三月的江南一片春色,安徽酒业协会的二届三次会议在宣城隆重召开。会长季家宏,副会长翟大文、李文汉与全省各大酒企负责人并肩而来,拉开了2013年徽酒发展篇章的帷幕。

会议总结了刚刚过去的2012年,我省酒业工业总产值310.91亿元,同比增长17.7%;